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Zdravo.

Mene zanima sta doktori neurolozi misle o hirurškoj intervenciji koja se sprovodi nad pacijentima koji
boluju od MS u Niškoj bolnici?

Pozz.
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Simka u novoj studiji pokazuje da je prakticno neverovatno da MS prethodi CCSVI-ju:

shortreports.rsmjournals.com/content/3/8/56.full
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Voditeljka je otvorila emisiju tako sto je uputila nekoliko komplimenta Nikoleti Mantovani, rekla joj je da je
mnogo jaka i istrajna zena i da pored mnogih problema koje ima u zivotu ima i multipla sklerozu!

Mantovani ukratko prepricava istoriju svoje bolesti, bolest se prvi put pojavila u njenoj 18 godini a lekari
su joj konstatovali bolest u 23!

Nastavlja pricu da je posle puno &quot;lekova&quot; koje je probala a koji joj nisu pomogli, konacno pre
3 godine pojavio se covek Paolo Zamboni koji je izasao sa jednom teorijom da ima jos jedna bolest koja
je usko povezana sa multipla sklerozom a to je bolest vena koja ne dozvoljava normalan otok krvi iz
mozga, a za regulaciju te bolesti je dovoljna jedna bezazlena intervencija koja se bazira na prosirenju tih
vena!

Ja sam uradila tu intervenciju pre 3 meseca i ja se ne osecam vise kao da sam bolesna, nemam vise ni
jedan simptom multipla skleroze!

Novinar se ukljucuje u pricu i kaze da joj se zahvaljuje na ovoj neverovatnoj prici i da je podseca na pricu
kada je rekla Pavarotiju da boluje od multipla skleroze on je rekao imamo mi i vise od toga a to je ljubav,
ljubav svih prijatelja,porodice i familije! Te njegove reci su joj dale snagu da bude istrajna i da pobedi ovu
bolest!
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ccsvi-alijansa.com/vracena-metoda-niskih-vaskularaca/
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VEČERNJE NOVOSTI

sreda, 10.10.2012.

BALON ČEKA 2400 PACIJENATA

U venu se ulazi kateterom koji otklanja suženje, dva sata posle zahvata pacijent ide kući

Tim lekara Kliničkog centra Niš, nakon pauze od gotovo godinu dana, ponovo radi intervenciju koja
pomaže u savladavanju multiple skleroze – balon dilataciju vena. U prvom naletu, ova metoda je
urađena kod oko 900 pacijenata, a trenutno je na listi 2400 ljudi. Oni mogu da očekuju da će doći na red
za dve, do četiri godine.

Za ovu intervenciju, svetski i domaći stručnjaci utvrdili su da ima dobar efekat na pacijente obolele od
multiple skleroze koji imaju otežan protok venske krvi iz mozga do srca, odnosno Hroničnu
cerebrospinalnu vensku insuficijenciju (CCSVI).

Do zastoja dolazi zbog suženja (stenoze) vene ili mreže koja je verovatno posledica ranije tromboze u
tim venama na vratu, objašnjava doktor Saša Živić, hirurg Kliničkog centra u Nišu. Balon dilatacijom
vena na vratu ovo suženje možemo da otklonimo, ali glavno pitanje je šta je to suženje izazvalo – da li je
to neka infekcija, preležane zauške ili neki spoljni faktor. U tom pravcu se rade dalja ispitivanja.

NA UPUT

Da bi pacijenti mogli da dođu u Klinički centar Niš i uključe se u istraživanje tima niških stručnjaka,
neophodno je da imaju uput lekara iz svog doma zdravlja.
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-Ministarstvo zdravlja u aprilu ove godine svim domovima zdravlj u Srbiji uputilo je preporuku  da
pacijentima koji imaju multiplu sklerozu zbog poremećaja venske drenaže omoguće da ovaj problem
reše u ustanovama koje su za to tehnički i stručno osposoljene,  ističe doktor Saša Živić. Mi nismo jedina
bolnica gde balon dilatacija venamože da se radi.

Pacijentima koji dođu sa uputom, prvo se kroz krvni sud na preponi radi selektivna flebografija. U krvni
sud se pusti kontrast koji lekarima omogućava da vide da li postoji suženje, a meri se i brzina oticanja
kontrasta.  Ukoliko se uoče nepravilnosti, ulazi se u venu drugim kateterom sa balonom na vrhu, koji ima
zadatak da otkloni suženje. Procedura traje kratko, a nakon dva sata pacijenti mogu da idu kući.

-Praćenje pacijenata kojim je pre više od godinu dana urđena balon dilatacija vena vrata je pokazalo da
je u velikom broju slučajeva došlo do poboljšanja stanja multiple skleroze, kaže dr Živić. Međutim,
takođe je uočeno da se već nakon šest meseci od intervencije ovaj procenat uspešnosti za trećinu
smanjio, a nakon godinu dana povoljan efekat intervencije gotovo se potpuno izgubio kod dve trećine
tretiranih pacijenata.

ZAKAZIVANJE

Telefon za zakazivanje pregleda i intervenciju u Nišu je 018/4221-469

Jednim delom to je posledica činjenice da naši lekari izbegavaju da u slučajevima suženja vena na vratu
koriste stentove, i ostavljaju ih kao poslednji izbor, samo kada dođe do pucanja vene.

-U ovom trenutku ne postoji stent koji je kreiran specijalno za venski sistem, koji se značajno razlikuje od
arterijskog, ističe naš sagovornik. Naime, to je izuzetno fleksibilna regija, dešavaju se razni bočni pritisci,
pa struktura stenta mora da bude takva da ne utiče na hemodinamiku. Sa druge strane, treba imati u
vidu da se interveniše u blizini mozga i srca, što povećava rizik od mogućih komplikacija ukoliko se
koriste arterijski stentovi koji su suženi sa obe strane i pod pritiskom krvi mogu da krenu u jednom od
dva neželjena pravca.

  B.Laćarak
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www.la7.it/cr...ream?id=i605617

Voditeljka predstavlja Nikoletu ponovo tako sto joj upucuje nekoliko komplimenta i sto naglasava da je
udovica Pavarotija kako kaze jednog od najboljih tenora covecanstva! Nikoleta Mantovani je
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svojevremeno opisivala sebe ovako, da ima plave oci krive noge i multipla sklerozu! A danas kaze ovo:
&quot;Occhi azzurri, gambe storte, 12 chilogrammi di piu, ma sclerozi multipla non ce piu!&quot; U
prevodu: ima plave oci, krive noge, 12 kilograma viska ali nema vise multipla sklerozu (na italijanskom
se rimuje)! images/smilies/smile1.gif)

Dalje prica da je imala srece sto je Zamboni bas iz Italije i da je imala tu privilegiju da ode direktno kod
njega! E onda je Zamboni rekao da njoj ccsvi intervencija ne moze pomoci i da je u njenom slucaju
potrebna operacija! (ovo je novina za mene)

Tu operaciju Zamboni joj je uradio pre 8 meseca zamenjena joj je kompletna leva jugularna vena i kako
kaze ne oseca vise ni jedan simptom multipla skleroze!

Dalje kaze da ova intervencija sigurno ne moze vratiti sve funkcije, ali moze otkloniti mnoge simptome
bolesti, onda je ona navela one koje je ona nekad imala, hronicni umor, vrtoglavicu, nestabilnost... I kaze
da posle 25 godina koliko boluje prvi put oseca zdravo!

Dalje prica o tome da trenutno radi kao producent jednog filma, onda ponovo naglasava da je imala
veliku podrsku od Pavarotija!

by S.Jotić
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Rad dr Zambonija, dr Separda i dr Begsa, strucnjaka za dinamiku fluida. Koriscenjem pletizmografa, kao
dijagnostickog sredstva, dosli su do zakljucka da je kod obolelih od CCSVI-ja hidraulicki otpor
ekstrakranijalnog venskog sistema, izmenjen u odnosu na zdrave osobe - 16,81 mmHg.s/mL (sa
CCSVI-jem) 10,28 mmHg.s/mL (zdravi):

phleb.rsmjournals.com/content/early/2012...eb.2012.012039.short
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